
ПРОТОКОЛ № 8 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 
 
Дата проведения заседания: «16» мая 2019 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 16 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Чернышова Елена Петровна; 
3. Хохловкина Алевтина Шамильевна. 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Хохловкина Алевтина Шамильевна – член 
Дисциплинарной комиссии Ассоциации. 

 
ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 
 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении члена Ассоциации. 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышову Елену Петровну, которая сообщила, что из 
Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 9 (девяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Ивакино Парк» (ИНН 5047162976); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «МастерСтрой» (ИНН 5078021774); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Энергостройкомплект» (ИНН 5017109823); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «АГАТСТРОЙ» (ИНН 5018180811); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «СтройКомплект-Сервис» (ИНН 5032239810); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «МОНОЛИТ» (ИНН 5029218400); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Эдельвейс» (ИНН 5030060863); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Бриз» (ИНН 6155048398); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ЭЛЕКТРОННЫЕ СИСТЕМЫ 

БЕЗОПАСНОСТИ» (ИНН 5032271926). 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении члена 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
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1. Общество с ограниченной ответственностью «Ивакино Парк» (ИНН 5047162976) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке Общества с ограниченной ответственностью «Ивакино Парк». В СРО 
АС «Межрегионстройальянс» поступили жалобы от физических лиц, членов инициативной группы ЖК 
«Дом у реки» Григорян А.П. (жалоба б/н от 01.04.2019 года) и Шершеневой А.В. (жалоба б/н от 
01.04.2019 года) о выявленных нарушениях при строительстве объекта капитального строительства «9-ти 
этажный жилой многоквартирный дом, сети и сооружения инженерно-технического обеспечения» и 
принятии мер в отношении организации. По итогам проверки было проведено заседание Контрольной 
комиссии Ассоциации и составлен Акт № 385ВП1-1 от 16.04.2019 года. ООО «Ивакино Парк» является 
застройщиком объекта капитального строительства: «9-ти этажный жилой многоквартирный дом, сети и 
сооружения инженерно-технического обеспечения», расположенного по адресу: Московская область, г. 
Химки, квартал Ивакино. В ходе проверки установлено, что Членом Ассоциации не представлены 
сведения об одном специалисте, включенном в Национальный реестр специалистов в области 
строительства. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО «Ивакино 
Парк» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 16.07.2019 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «МастерСтрой» (ИНН 5078021774) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения и исполнения им требований 
стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании; требований, установленных в 
стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, 
сносу объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением 
саморегулируемых организаций в области строительства. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 498ОК1-2 от 30.04.2019 года, где установлено, что членом 
Ассоциации: 

- не представлены заверенные надлежащим образом документы на специалистов, включенных в 
Национальный реестр специалистов, а именно: копии дипломов, копии трудовых книжек, копии 
удостоверений о повышении квалификации, копии должностных инструкций, копии уведомлений о 
включении в Национальный реестр специалистов; 

- не представлены копии документов о внедрении стандартов на процессы выполнения работ по 
строительству, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства, утвержденных 
Национальным объединением саморегулируемых организаций в области строительства, а именно: приказ 
об утверждении и введении в действие перечня стандартов на процессы выполнения работ с приложением 
перечня. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
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связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО 
«МастерСтрой» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 16.07.2019 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Энергостройкомплект» (ИНН 5017109823) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке, члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований стандартов и 
внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 
организации; требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о 
техническом регулировании; требований, установленных в стандартах на процессы выполнения работ по 
строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства, 
утвержденных Национальным объединением саморегулируемых организаций в области строительства. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 658ОК1-2 от 29.04.2019 
года, где установлено, что членом Ассоциации: 

- не представлены сведения на специалистов, включенных в Национальный реестр (уведомление, 
диплом, удостоверение повышения квалификации, должностные инструкции, трудовая книжка (выписка); 

- не представлены документы на внесение изменений в реестр членов СРО в полном объеме на 
смену местонахождения; 

- не представлен приказ об утверждении и введении в действие перечня стандартов на процессы 
выполнения работ с приложением перечня. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО 
«Энергостройкомплект» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 16.07.2019 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «АГАТСТРОЙ» (ИНН 5018180811) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного предписания 
№ 689ОКВ1-2 от 07.02.2019 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам которой был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 689ОКВ2-3 от 19.04.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил выданное ему предписание  о наличии 
у члена Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
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В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения указанные в предписании № 
689ОКВ1-2 от 07.02.2019 года об устранении нарушений в срок до 09.03.2019 года, в связи с чем 
предложила направить материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «СтройКомплект-Сервис» (ИНН 5032239810) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного предписания 
№ 1274ОК1-1 от 13.12.2018 года об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам которой был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1274ОКВ2-3 от 15.04.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил выданное ему предписание о 
представлении сведений о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения указанные в предписании № 
1274ОК1-1 от 13.12.2018 года об устранении нарушений в срок до 13.02.2019 года, в связи с чем 
предложила направить материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «МОНОЛИТ» (ИНН 5029218400) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой документарной проверке ООО «МОНОЛИТ» по поступившему в СРО 
обращению НОСТРОЙ от 05.03.2019 № 07-01-881/19 года о произошедшем несчастном случае на 
производстве и принятии мер в отношении организации. По итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1329ВП1-1 от 17.04.2019 года, в котором установлено, что 
несчастный случай произошёл на территории строительного объекта «Многоквартирный жилой дом со 
встроенными помещениями соцкультбыта», находящейся по адресу: Московская область, городской 
округ Мытищи, г. Мытищи, мкр.36.36а, 37, корп. 9. Пострадавший – плотник ООО «МОНОЛИТ» Крюков 
Руслан Николаевич. 

По факту произошедшего несчастного случая в ООО «МОНОЛИТ» был направлен запрос из СРО 
АС «Межрегионстройальянс» № 1329П1 от 21.03.2019 года. По данному запросу 17.04.2019 года были 
представлены следующие документы: 

1. Приказы о создании комиссии по расследованию несчастного случая 
2. Акт несчастном случае по форме Н-1 
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3. Материалы по расследованию несчастного случая (протокол осмотра места произошедшего 

несчастного случая, приказы о назначении ответственных, копии листов журналов, протоколы опросов, 
документы по обучению) 

4. Приказ об утверждении стандарта предприятия «Система управления охраной труда» 
5. По факту произошедшего несчастного случая, в соответствии с приказом №75 от 06.12.2018, 

ООО «МОНОЛИТ» разработало и реализовало дополнительные мероприятия по предотвращению 
случаев травматизма на производстве. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна, 
учитывая, что выявленные при расследовании несчастного случая нарушения привели к травматизму 
сотрудника, предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение ООО «МОНОЛИТ». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
 «За»    3 голоса 
«Против»   0 голосов 
«Воздержались»  0 голосов 
Принято единогласно. 
 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Эдельвейс» (ИНН 5030060863) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой выездной проверке ООО «Эдельвейс» по поступившему в СРО обращению от 
Мосгосстройнадзора № СРО-2642/19-(0)-1 от 22.04.2019 о выявленных нарушениях и принятии мер в 
отношении организации. По итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1387ВП7-1 от 25.04.2019 года, в котором установлено, ООО «Эдельвейс» осуществляет строительство 
объекта капитального строительства «Жилой дом с подземной автостоянкой (кадастровый номер 
земельного участка 77:18:0190414:4) в составе жилого комплекса по адресу: г. Москва, поселение 
Первомайское, вблизи деревни Рогозинино, Корпус 5». Членом Ассоциации не устранены нарушения, 
указанные в акте Мосгосстройнадзора № 2642/19 от 18.04.2019 года, а именно: 

- не выполнены обязательные требования (к нормативным) правовым актам; 
- не устранены нарушения в соответствии с разделами ПОС; 
- несоблюдение Градостроительного кодекса РФ СТ.52 ч.6; 
- отклонения от нормативных значений, согласно СП 70.13330.2012 и СП 63.13330.2012. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

доложила, что на момент проведения заседания не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести предписание ООО 
«Эдельвейс» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 14.06.2019 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»   0 (ноль) 
«Воздержались»  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Бриз» (ИНН 6155048398) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного предписания 
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1389ОКВ1-1 от 13.12.2018 года и об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам которой был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 1389ОКВ2-2 от 19.03.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил выданное ему предписание, а именно 
не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения указанные в Предписании № 
1389ОКВ1-1 от 13.12.2018 года об устранении нарушений в срок до 13.01.2019 года, в связи с чем 
предложила направить материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «ЭЛЕКТРОННЫЕ СИСТЕМЫ 
БЕЗОПАСНОСТИ» (ИНН 5032271926) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения вынесенного предписания 
1494ОКВ1-2 от 20.12.2018 года и об устранении ранее выявленных нарушений, по итогам которой был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 1494ОКВ2-3 от 10.04.2019 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, член Ассоциации не исполнил выданное ему предписание, а именно 
не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
доложила, что на момент проведения заседания не устранены нарушения указанные в Предписании № 
1494ОКВ1-2 от 20.12.2018 года об устранении нарушений в срок до 20.01.2019 года, в связи с чем 
предложила направить материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
Председатель                                                                                                             А.А. Соколова 
 
 
 
Ответственный за ведение протокола                                                                     А.Ш. Хохловкина 


